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1. Základní informace  
 
1.1. Název informa čního st řediska 

 
Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC 

 
 

1.2. Identifikace informa čního st řediska 
 

Název právnické osoby   
 
Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC 
 
Adresa sídla ( obec, část obce, PS Č, ulice, č.p., č.o. ) 
 
Liberec, Liberec 2, 460 02 , U Nisy 745/6a 
 
Statutární zástupce ( jméno, p říjmení, funkce, podpis ) 
 
Ing. Robert Erlebach – předseda sdružení   
 
Zpracovatel(é) zprávy ( jméno, p říjmení, funkce, podpis ) 
 
Ing. Robert Erlebach – předseda sdružení   
 
Vladimíra Pachlová – admin.pracovník APIC   

 
 

1.3. Typ zprávy 
 

Výroční zpráva  
 

2.      Zhodnocení plánu činnosti APIC  
 

Úkolem “Agrárního poradenského a informačního centra Libereckého kraje” je usnadnit agrárnímu 
sektoru Libereckého kraje přístup ke kvalitním informacím poskytovaných v reálném čase s 
odpovídající vysokou efektivitou využití poskytnutých informací. Nedílnou součástí je poskytování 
služeb v oblasti poradenství formou interaktivní komunikace a nebo doporučování evidovaných 
poradců v “terénu”.  
V roce 2012 APIC zajišťovalo vybrané akce z "Kalendáře vzdělávacích akcí Libereckého kraje", 
zejména zaměřených na podporu regionálních producentů potravin. Mimo jiné je nositelem certifikátu 
pro zajištění soutěže vyhlašované ministerstvem zemědělství "Regionální potravina Liberecký kraj".  
Financování činnosti APIC je zajišťováno z prostředků Libereckého kraje, ministerstva zemědělství a 
částečně příjmy za poskytnuté služby. Při tom platí, že služby poskytované v rámci a obsahu činnosti 
Krajského informačního střediska (KIS) jsou cílovým skupinám v Libereckém kraji poskytovány 
bezúplatně.      
Činnost se řídí plánem činnosti.  
 
 

2.1. Plnění plánu činnosti APIC za rok 2012 
 

Bod č. 1 Plánu činnosti 
Spolupráce s nevládními agrárními organizacemi a zájmovými skupinami průběžně aktualizovat 
databáze všech cílových skupin uživatelů a příjemců informací Ve spolupráci s nevládními agrárními 
organizacemi, Krajskou agenturou pro zemědělství a venkov, podnikatelských subjektů v odvětví a za 
pomoci Libereckého kraje  zajistit v prvním pololetí 2012 kompletní kontaktní revizi a aktualizaci 
databáze cílových skupin v rámci Libereckého kraje   
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Bod č. 1. pln ění Plánu činnosti 
APIC spolupracuje s nevládními agrárními organizacemi a zájmovými svazy, které působí 
v Libereckém kraji  (Agrární komora, Zemědělský svaz, Asociace soukromého zemědělství, Svaz 
chovatelů ovcí a koz, Český svaz včelařů a dalšími). Těmto poskytuje zpětnou vazbu. Na základě této 
spolupráce je prováděna i pravidelná aktualizace databáze.  V letošním roce byly ve spolupráci 
s Libereckým krajem a Regionální agrární radou Libereckého kraje aktualizován  Katalog agrárních 
subjektů, který má jak v tištěnou, tak elektronickou podobu. Katalog byl vydán poprvé v roce 2004 a 
nyní byl aktualizován.  
 
 
Bod č. 2. Plánu činnosti 
Přenášet informace od centrálních orgánů MZe ČR, SZIF, PGRLF, ÚZEI, Libereckého kraje, vládních i 
nevládních organizací. Při tom se zaměřovat zejména na cílený přenos informací z oblasti uplatňování 
společné zemědělské politiky v souladu s regionálními prioritami. Tyto  informace budou poskytovány i 
v rámci setkání agrární veřejnosti při konaných akcích vyhlášených ve spolupráci s Libereckým krajem 
 
Bod č. 2. pln ění Plánu činnosti 
Došlé informace jsou zpracovávány a dále pravidelně předávány prostřednictvím portálu APIC 
Součástí denní administrace www.stránek je  vyhledávání informací  na web stránkách 
vyjmenovaných institucí. Dále jsou informace poskytovány v rámci setkání agrární veřejnosti při 
konaných vzdělávacích akcích vyhlášených Libereckým krajem v kalendáři na rok 2012  i mimo ně. 
Prováděná statistická šetření, zaměřená na návštěvnost a objem přenesených dat prostřednictvím 
portálu APIC.  jsou měřítkem zájmu o takto poskytované informace. I v roce 2012 byla věnována 
významná pozornost  podpoře regionálních potravin, včetně informačních kampaní. 
 
Bod č. 3. Plánu činnosti 
Přenášet dostupné informace o přípravě SZP na nové plánovací období 2014-2020. Zpětnou vazbou 
odborných skupin, podnikatelských subjektů poskytovat informace centrálním orgánům zastupující 
stát při vyjednávání podmínek 
 
Bod č. 3. pln ění Plánu činnosti 
Na základě jednání "kulatého stolu" konaného v závěru roku 2011 je APIC pro Liberecký kraj  členem 
pracovní skupiny složené se zástupců státní správy, kraje obecních a městských samospráv a 
zástupců poslanců a senátorů za Liberecký kraj v Parlamentu ČR a Parlamentu EU. V letošním roce 
se pracovník APIC zúčastní 29.11.2012 semináře „Kulatý stůl“ – Společná zemědělská politika po r. 
2013, který pořádá CSV, jejímž je  APIC členem. 
APIC je na pověřeno přenosem informací o přípravě a stavu vyjednávání k cílovým skupinám a 
současně přenosem zpětných reakcí do pracovní skupiny.   
 
 
Bod č. 4. Plánu činnosti 
Cílovým skupinám poskytovat konzultační a metodickou pomoc  prostřednictvím portálu APIC 
www.apic.cz, (dále jen stránky), nebo podle potřeb i písemně, popřípadě dle potřeb cílových skupin 
telefonicky nebo při osobních kontaktech 
 
Bod č. 4. pln ění Plánu činnosti 
Je zajišťováno každý pracovní den stálým pracovníkem (administrativní pracovník APIC). Pravidelně 
je jeden den v týdnu  na pracovišti APIC odborný poradce (Ing.Eva Zítková europoradce). V případě 
potřeby je  kontaktován příslušný odborný pracovník. Stálá pracovnice pracoviště APIC je současně 
vedena v registru poradců MZe. Tato skutečnost usnadňuje poskytování základních informací 
žadatelům.  
 
Bod č. 5. Plánu činnosti 
Zajišťovat aktualizaci stránek a jejich naplnění obsahem souvisejícím s cíli a úkoly APIC pro rozvoj 
zemědělství a venkova dle Metodiky. Aktivně přistupovat  k rozvoji informačního portálu APIC dle 
potřeb cílových skupin a partnerů stránek  a tyto po posouzení potřebnosti aktualizovat v reálném 
čase 
 
Bod č. 5. pln ění Plánu činnosti 
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Aktualizace stránek je zajišťována stálým pracovníkem a dále i externími administrátory z řad 
pracovníků agrárních organizací a zájmovými svazy, které působí v Libereckém kraji.  
 
 
Bod č. 6. Plánu činnosti 
Prostřednictvím portálu APIC přenášet a poskytovat informace v oblastech Cross compliance a 
GAEC. Tomu přizpůsobovat vzhled a obsah stránek 
 
 
 
 
Bod č. 6. pln ění Plánu činnosti 
 Aktuální informace z oblasti Cross compliance a GAEC jsou zveřejňovány na portále APIC. Na němž 
došlo v roce 2011 ke změně grafické a funkční podoby stránek a tyto jsou nadále dle získaných 
zkušeností a zpětní vazby od uživatelů upravovány.  
 
 
Bod č. 7. Plánu činnosti 
Prostřednictvím stránek, produktu „TV-APIC“, a „Fotogalerie“ přinášet přehled o dění  v agrárním 
odvětví regionu, zprostředkovávat rozhovory na aktuální témata roku 2012. Obsahem popularizovat 
odvětví u nezemědělské veřejnosti (návštěvníků stránek mimo cílových skupin) a současně tím 
zvyšovat prestiž odvětví a podporovat domácí produkci 

 
 
Bod č. 7. pln ění Plánu činnosti 
 „TV APIC“  v rubrice.  „Zpravodajství“ přináší měsíční přehled o dění  v agrárním resortu regionu, 
např. reportáže z jednotlivých akcí konaných v Libereckém kraji, představuje zemědělské a 
potravinářské  odvětví regionu  a to představováním dobrých příkladů z praxe. Reaguje na aktuální 
problematiku a dění v agrárním odvětví.  Produkt „Fotogalerie“ , zde se uživatelé seznámí s aktivitami 
daného  sektoru, prostřednictvím fotografií.   
 
 
Bod č. 8. Plánu činnosti 
Prostřednictvím stránek zveřejňovat a aktualizovat informace z registru akreditovaných poradců 
vedeném MZe a metodiků poradenství ÚZEI 
 
 
Bod č. 8. pln ění Plánu činnosti 
V systému portálu APIC v produktu „Poradenství“ v části „Poradci“ je pracovištěm aktualizován registr 
akreditovaných poradců Mze. Krajská pracoviště metodiků UZEI byla zrušena.   
 
 
Bod č. 9. Plánu činnosti 
Vést deník o poskytnutých konzultacích 
 
 
Bod č. 9. pln ění Plánu činnosti 
Deník o konzultacích je veden průběžně, viz příloha této zprávy . V deníku  jsou zaznamenány  
činnosti konané jak v kanceláři APIC, mimo kancelář, písemné a telefonické.  
 
 
Bod č. 10. Plánu činnosti 
Cílovým skupinám poskytovat informace o výsledcích vědy a výzkumů, propagovat je s cílem 
doporučení  jejich transferu do praxe. S cílem trvalého vzdělávání a získávání znalostí o stavu v 
odvětví zajišťovat odkazy na bulletiny a odborné informace výzkumných ústavů z odvětví a odborných 
pracovišť 
 
Bod č. 10. pln ění Plánu činnosti 



5 
 

Informace o probíhajících vědeckých výzkumech a jejich  výsledcích jsou získávány převážně 
z portálu MZe, ÚZEI, NAZV a  výzkumných ústavů. Tyto  informace jsou předávány prostřednictvím 
portálu APIC a v případě zájmu i při osobních konzultacích. 
 
Bod č. 11. Plánu činnosti 
Přebírat informace poskytnuté AZV a KAZV a MZe ČR a dle potřeb poskytovat zpětnou vazbu. 
Přebírat informace ÚZEI, třídit, doplňovat, komentovat a zveřejňovat prostřednictvím webových 
stránek. Spolupracovat s akreditovanými poradci MZe, působících v Libereckém kraji při individuálních 
konzultacích se zájemci o získání dotace z PRV 
 
Bod č.11. pln ění Plánu činnosti 
Pracoviště APIC zajišťuje denní příjem informací a zpráv poskytovaných portálem Agronavigátor ,  
portálem Ministerstva zemědělství a dalšími. Informace jsou filtrovány a zatříďovány do systému APIC 
podle vybudované mapy portálu. Služeb poradce ÚZEI , který působil  v Libereckém kraji, nyní 
akreditovaný poradce MZe, je využíváno při individuálních konzultacích se zájemci o  získání dotace 
z PRV. Sdružení APIC je členem Celostátní sítě pro venkov při KAZV Libereckého kraje. Ve 
spolupráci s CSV byly  pořádány semináře zaměřené na aktuální témata. Dva semináře pořádal APIC 
LK v rámci projektu Informační podpora pro zemědělce v ČR Při  na všech těchto akcích  byl dán i 
prostor na osobní konzultace s přednášejícími. 
 
Bod č. 12. Plánu činnosti 
Nadále spolupracovat s odbory rozvoje venkova, zemědělství a životního  prostředí Libereckého kraje, 
zejména se zaměřením na problematiku rozvoje venkova, zemědělství a podpory regionální produkce. 
Aktivně se podílet na propagaci a podávání informací v oblasti regionálních potravinářských a 
zemědělských produktů. 
 
Bod č.12. pln ění Plánu činnosti 
Resort zemědělství a životního prostředí Libereckého kraje, který je  členem sdružení provozující 
APIC se na aktivitách  sdružení podílí v rámci plánu činnosti APIC. Průběžně jsou poskytovány 
informace z oblasti daného resortu a to prostřednictvím APIC a prostřednictvím regionálních tiskovin. 
Sdružení APIC je držitelem certifikátu Ministerstva zemědělství Krajské informační středisko  pro 
rozvoj venkova a zemědělství pro Liberecký kraj 
 
Bod č. 13. Plánu činnosti 
Zúčastňuje se a spolupodílí se dle potřeb organizačně na akcích a výstavách zaměřených na 
propagaci rozvoje venkova, zemědělství, potravinářství a informatiky v oboru zejména přenosem 
informací, výsledcích a doporučení z konaných akcí 
 
Bod č.13. pln ění Plánu činnosti 
APIC se zapojil realizace a  propagace soutěží na podporu regionálních potravin v Libereckém kraji. 
Spolupracuje s Regionální agrární radou LK, která je organizátorem krajské soutěže „Regionální 
potravina Libereckého kraje“, vyhlášené MZe. S Libereckým krajem pak spolupracuje na soutěži 
„Výrobek roku Libereckého kraje“. APIC a RAR LK ve spolupráci s OC Forum Liberec pomohl při 
vzniku a organizaci  farmářských trhů, které byly obnoveny v roce 2011 a nadále spolupracuje na 
jejich udržitelnosti.  
 
Bod č. 14. Plánu činnosti 
Zajišťuje prostřednictvím stránek propagaci soutěže „Regionální potravina“ Libereckého kraje a soutěž 
Výrobek Libereckého kraje z oboru zemědělství a potravinářství rozšířením stránek o produkt 
Regionální potravina. Zajišťuje přenos pro potřeby centrálních stránek „Regionální potravina“  
 
Bod č.14. pln ění Plánu činnosti 
Na stránkách www.apic.cz  jsou zveřejňovány aktuální informace týkající se průběhu a výsledků obou 
soutěží na podporu regionálních výrobců. „Regionální potravina Libereckého kraje“ a „Výrobek roku 
Libereckého kraje“  
 
Bod č. 15. Plánu činnosti 
Podílí se na propagaci agrárního středního a odborného vzdělávání především rozšiřováním informací 
o studijních oborech a propagaci českého zemědělství jako moderního oboru se zaměřením na 
mládež v základní školní docházce a jejich rodičů 
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Bod č.15. pln ění Plánu činnosti 
Zájem o vzdělání v agrárním sektoru ze strany mládeže v posledních letech klesá. Z tohoto důvodu se 
APIC snaží podpořit zájem o zemědělské a potravinářské obory. Ve spolupráci s Libereckým krajem 
jsou pořádány vzdělávací akce pojaté atraktivní formou, na které je zvána zejména mládež.  Jedná se 
například o Zemědělskou olympiádu, Krajský den včely a mladých včelařů, Den dětí Svazu chovatelů 
ovcí a koz, Slavnosti lužickohorských luk . Většina těchto akcí je organizováno každoročně. 
APIC dále využívá k propagaci publikaci a CD, zpracované v předchozím období na téma zemědělské 
školství, kde jsou budoucí studenti populární formou seznamováni s možnostmi studia zemědělských 
oborů.   
V dubnu letošního roku  byl uspořádán v areálu Střední hospodářské školy ve Frýdlantě v Čechách v 
 rámci Zemědělské olympiády  Kulatý stůl věnovaný otázkám zemědělského školství. Na tomto 
setkání byli přítomni zástupci Libereckého kraje, Zemědělského svazu, agrární komory, zemědělských 
škol z libereckého kraje a zástupci zemědělců a potravinářů. 
  
 

2.2. Zpětná vazba  
 
Pracoviště APIC úzce spolupracuje s nevládními agrárními organizacemi z Libereckého kraje. Zjišťuje 
osobně  potřeby cílových skupin a získává zpětnou vazbu o využívání poskytovaných služeb.  

 
Podle statistického přehledu je k dispozici informace návštěvnosti domácí stránky (úvodní), která byla 
navštívena v období od 2.1.2012 do 25.11.2012 celkem 14850krát  bez následného otevření článků 
uložených v databázi. Následuje přehled počtu článků v jednotlivých rubrikách a počet přečtení.  
 
 

2.2.1. Statistika návšt ěvnosti portálu APIC 
 

 Přehled o návšt ěvnosti stránek APIC v roce 2012 
 

sekce 

1.1.2012 - 25.11.2012 
počet 
článků 

z toho 
vlastní zhlédnuto  

Služby 21 11 3570 
Poradenství 86 19 12230 
Legislativa 29   4521 
Správa 78 6 7856 
Zprávy 44 27 6140 
Zajímavosti 2   345 
Regionální potravina LK 12 2 1528 
TV APIC 12   1511 
Celkem 284 65 37701 
Staženo GB     128,63 
Homepage - otev ření     14850 

 
 

 
2.2.2.  Společná jednání a vzd ělávací akce 
 

V roce 2012 v období I.- XI. se uskutečnily pracovní jednání za účasti zástupce APIC. 
Pravidelná jednání OAK Jablonec n.N., Liberec  
Jednání Zemědělského výboru LK se zástupci RAR LK a APIC LK 
Konference SCHOK   
Jednání  Regionální agrární rady Lib. Kraje   
Valná hromada OAK Jablonec n.N., Liberec  
Kulatý stůl na téma zemědělského školství – viz bod 15 
Kulatý stůl na téma SZP po 2013 - viz  bod 3 
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2.2.3. Seminá ře a prezentace 

 
Spolupráce na   seminářích pořádaných  CSV v Lib.kraji  
Seminář pořádaný ve spolupráci s AK ČR a MZe na téma – Problematika uznávání honiteb 
Semináře ve spolupráci s ÚZEI v rámci projektu Informační podpora pro zemědělce v České republice  
Při všech pracovních jednáních je pravidelně prezentována činnost APIC LK jsou ze strany cílových 
skupin vznášeny náměty nebo požadavky. Postupně je na tyto reagováno.  
Prezentace APIC na výstavě Země živitelka 2012. 

 
 

3.      Spolupráce s Libereckým krajem  
 
Spolupráce s Libereckého kraje a Krajského informačního střediska  je tradičně na dobré  úrovni. 
Oblast trvalého vzdělávání, informatiky a poradenství patří mezi významné aktivity resortu 
zemědělství a životního prostředí,  včetně jeho financování a mediální podpory. Další činností je 
spolupráce při prosazování prestiže a propagace regionálních podnikatelů v zemědělství a 
potravinářských výrobců  u nezemědělské veřejnosti v kraji. Vzdělávací akce vyhlašované  
 Libereckým krajem, pořádané ve spolupráci s RAR LK a APIC jsou  kladně hodnoceny a mají 
tradičně vysokou návštěvnost  

 
APIC se zúčastňuje setkání představitelů agrárního odvětví Libereckého kraje při vzdělávacích akcích, 
kterých bylo v roce 2012 celkem 30 
Dle zadání Libereckého kraje se RAR LK a přeneseně pracoviště APIC a KIS podílely na zpracování 
Katalogu agrárních subjektů, který byl vydán opět po deseti letech a má i svoji elektronickou podobu, 
stejně jako Studie o stavu zemědělství LK.  

 
 

4.      Souhrnné hodnocení  
 

Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC je nositelem statutu 
Krajského informačního centra pro rozvoj zemědělství a venkova Libereckého kraje.  Jeho členy je 
Regionální agrární rada Libereckého kraje a Liberecký kraj.Jak vyplývá z obsahu závěrečné hodnotící 
zprávy APIC v rámci své činnosti zabezpečuje přenos informací v reálném čase, zajišťuje a pomáhá 
organizovat akce pro veřejnost agrárního sektoru a venkova.  

Zájem o informace poskytované  elektronickou cestou pracovištěm APIC je měřený instalovaným 
statistickým měřením..  

Stejně jako jiné roky APIC ve spolupráci s ostatními institucemi, především Libereckým krajem, 
zajišťuje informování veřejnosti i prostřednictvím vzdělávacích akcí, o kterých informuje 
prostřednictvím tzv. „Kalendáře vzdělávacích akcí Libereckého kraje pro rok 2012“, které jsou 
distribuovány cílovým skupinám. Kalendář je plně financován Libereckým krajem, který současně 
v aktuálním čase prostřednictvím sdělovacích prostředků na akce upozorňuje. APIC zveřejňuje tyto 
vzdělávací akce současně na svém portálu.  
       

 
 
 
 
 


